第4回前橋市はたちのつどい抽選会景品の提供依頼について

第4回前橋市はたちのつどい企画運営委員会

1. 目的

20歳を迎える若者を祝福し、応援するもの。また、就職の前段階として、20歳を迎える若者が前橋市の企業について広く知り、前橋市の魅力を再認識できるきっかけを作ることを目的としている。

2. はたちのつどいの概要

日時:令和8年1月11日(日)

場所:日本トーターグリーンドーム前橋メインイベントエリア

式典:11時30分から12時40分(受付:10時30分から11時30分)

来場予定者数:約2,500人(令和6年度 2,381人来場)

3. 募集内容

第4回はたちのつどいで実施する抽選会の景品を提供していただける事業者様を募集いたします。

4. 対象となる事業者様及び提供いただく景品

(1)対象となる事業者様

前橋市内に事業所または営業所を持つ事業者様

- (2)提供いただく景品
 - •自社商品
 - 商品券や利用券など
 - ・20歳の若者に受け取ってほしいもの(自社商品以外も可)
 - ※なお、生ものや大きすぎるものは避けていただき、式典当日、当選された方が持ち帰ることができる景品 をお願いいたします。

5. 事業者様及び提供いただく景品の紹介方法

はたちのつどい第3部の抽選会にて、会場内大型モニターを用いて下記の通り、紹介いたします。

- ・提供いただく景品の紹介
- ・提供いただく事業者様の紹介
- 当日会場の出入口にて事業者様を紹介いたします。
- ※提供していただいた景品の数が多く、式典内で紹介しきれない場合は、ホームページ等で紹介させていただきます。

6. 申し込み方法・期間

申込方法:前橋市 HP もしくは下記 QR コードから登録用フォームよりご登録

申込期間:令和7年10月1日(水)から令和7年10月31日(金)

7. 納品場所

令和8年1月7日(水)までに、前橋市教育委員会事務局生涯学習課(前橋プラザ元気21内3階)にお願いします。

8. はたちのつどい企画運営委員会について

前橋市内の各中学校を卒業した代表生を中心に構成されています。はたちのつどいを盛り上げるために、当日 の企画の検討などを月1回ほど集まって委員会を実施しています。

また、富士見商工会青年部と協力して、「赤城山らんたん祭り」にスタッフとして参加するなど、外部のイベントにも協力をしています。



↑登録用フォームはこちら

(連絡先)

前橋市教育委員会事務局 生涯学習課

前橋市本町二丁目 12 - 1 TEL:027-212-4033 FAX:027-237-0722

e-mail: gakushu@city.maebashi.gunma.jp

担当:小井戸、三上、水上